

徐州铜山教育系统现贪腐,亲兄弟分涉其中两案 哥哥疯狂敛财200多万 弟弟伙同他人侵吞百余万公款



在徐州铜山区教育系统工作的哥儿俩,可谓“心有灵犀”:在中学当“一把手”校长的哥哥,在学校基建、工程建设、债务清偿等方面疯狂敛财,贪贿200余万;在中等职业学校当会计的弟弟不甘落后,伙同该校校长私设“小金库”,侵吞、窃取学生助学金、学费等公款高达130多万元。昨天,徐州检察院通过微信发布了案件的详情。
现代快报记者 李伟豪

校长哥哥疯狂敛财 贪贿200余万

现年52岁的哥哥刘振涛(化名)在当地教育圈子里曾经很有名。他从普通教师的岗位上做起,一步步做到了铜山区某中学的校长。2001年的时候,刘振涛当上该中学“一把手”的时候,这不过是一所“三流”中学,常年背着后进的帽子。但在刘振涛眼里,这都不算事。

“无论生源多差、师资多孬,只要一年时间,我就能让它摆脱后进,两三年的时候,就能争一流!”实际上,在刘振涛的铁腕治理下,这所“三流”学校仅用了1年多就摘掉了后进的帽子。在刘振涛任职的8年间,学校考入重点高中的学生数量逐年增加,家长慕名而来。

然而,这位“优秀”的校长没能抵挡住金钱的诱惑。在学校教学楼、宿舍、食堂等基建项目上,出手大方的包工头李强(化名)深得刘振涛欢心,宴请,送空调、手机、现金、购物卡……光李强送给他的财物就高达50余万元。

2007年,江苏省政府拨出专项资金,针对苏北经济欠发达地区的

中小学,一次性解决2006年12月31日之前所负的债务。刘振涛却从中看到了捞取钱财的机会。

“学校不是欠你80多万工程款吗,你照我说的办。”刘振涛和李强秘密商议后,在学校实欠李强80多万元工程款的基础上,又虚报了190多万元,事后李强顺利拿到工程款,而虚报的钱就落入了刘振涛的腰包。根据规定,为防资金中途被截留、挪用,在清偿债务的过程中,款项不能直接拨付给作为债务人的学校,而要直接兑付给债权人设立的专用银行账户上。“钱先打到你账上吧,回头我跟你要的时候再取出来。”在刘振涛的授意下,李强伙同该校的会计伪造了合同、债务等相关手续,完成了上报申请。

2008年,清借款到位,李强拿到190万元后交给了刘振涛。后来,东窗事发,刘振涛被法院以贪污罪、受贿罪数罪并罚,判处有期徒刑16年,并处没收财产15万元;李强以及该校会计等4人,分别获刑5年6个月至1年不等。

会计弟弟伙同他人侵吞百余万公款

刘振涛的案发,并没有给误入歧途的弟弟刘惊涛(化名)敲响警钟。刘惊涛在铜山区一所中等职业学校当主管会计。2008年,校长王宁(化名)上任,两人成了搭档。

自2004年起,江苏省对职业学校的学生实行助学金制度。2012年的时候,助学金补助金额由原来的每人每年1500元提升到2200元,并明确助学金要直接打入受助学生的校园卡中,不得以实物或服务等形式抵扣。

这项政策对于贫困家庭来说,无疑是一场“及时雨”,但它却成为王宁、刘惊涛等人眼中的“唐僧肉”。因为退学、休学学生的校园卡都是由刘惊涛来保管的,“咱们可以作为不列支的资金灵活使用嘛!”对于校长王宁的“指示”,刘惊涛心领神会。

从此,刘惊涛不再注销学籍,而是利用流失学生的名义截留国家助学金。与此同时,两人还铤而走险,勾结相关人员虚报学生人数、编造虚假学生档案。

王宁分多次从“小金库”套现数十万元,用于购买门面房、私家车和高档住宅等。“领导吃肉,我好歹也得喝口汤!”刘惊涛也偷偷地从小金库里取出10多万,买了一辆轿车开回家。面对满脸惊讶的妻子,只是淡淡地说了一句:“钱的事,不用你操心。”

在哥哥案发后,刘惊涛依然是欲罢不能,继续把手伸向“小金库”,先后侵吞50多万元用于购房等消费。除此之外,他还多次收受相关人员4万多元的贿赂。“我哥哥出事以后,我也曾想收手。”事后,刘惊涛表示很后悔。

检方查明,从2009年至2014年间,王宁、刘惊涛合谋,利用职务之便多次侵吞、窃取学生助学金、学费等公款高达130多万元。2014年11月,法院以贪污罪、受贿罪,分别判处刘惊涛、王宁有期徒刑12年半、有期徒刑17年。一审宣判后,王宁不服提出上诉。近日,徐州市中级人民法院驳回上诉,维持原判。

乘坐最新的A350,飞到圣诞老人的家乡逛一逛 上海直达芬兰赫尔辛基,每天一班



上海飞往芬兰,每天一班

据芬兰航空公司工作人员介绍,上海飞往芬兰的航班,每天1班,10点05分从上海浦东机场起飞,10小时35分钟后抵达芬兰首都赫尔辛基。

需要提醒的是,该航班在上海浦东机场起飞,起飞前3小时开始办理登机手续,起飞前1小时停止办理登机手续。对于携带超大型行李的旅客,需在起飞前至少1小时20分钟办理登机手续。

执飞的空客A350机型为宽体客机,共有297个座椅。其中,46个商务舱座椅,43个舒适经济舱座椅,以及208个经济舱座椅。

票价方面,芬兰航空公司表示,目前,上海往返芬兰赫尔辛基机场,票价低至2480元人民币(不含税)。对于南京市民来说,可以搭乘当天的早班高铁到上海,然后乘机飞往芬兰。

呆在飞机上,就可游览北欧

前天上午,芬兰航空公司的一架空客A350飞机抵达上海浦东机场。短暂停留后,又飞回芬兰。据相

关人员介绍,这是空客A350飞机首次飞抵中国大陆。据了解,空客A350是全球最新型的喷气客机,具有体轻、双通道和长航程等特点,可用于小城市和枢纽机场之间的直飞,从而降低航空公司运营成本。A350比其他同类飞机更节省燃料。据悉,空客A350飞机机身5%的部件在中国生产。

芬航此次选定上海作为空客A350洲际航线的首站。为此,他们还空客A350进行了独特的座舱和服务设计。“在飞机上就能游览北欧。”

在上海飞往芬兰的空客A350飞机上,照明灯可以提供24种不同的灯光场景,包括由超过1600万不同颜色组成的灵动北极光。欣赏美景之余,旅客还能在机上享受芬兰美食。饱餐后,旅客还可以通过飞机上的Nordic Sky座椅娱乐系统,欣赏好莱坞大片、经典电影和BBC、国家地理频道、探索频道等丰富节目。

这个月8家国内航企申请的15条新航线均为国际航线

目前,芬兰航空在北京、上海、

重庆、香港设有航点。明年,该公司还将增设西安、广州航点,不断扩大芬兰航空在中国市场的份额。实际上,中国人出境游市场的火热,让国际航线申请工作也变得炙手可热。

就今年11月,截至11月22日,中国民用航空总局已经公示东航、国航、北京首都航空等8家航空公司,共15条新航线的开通申请。

记者注意到,这15条航线均为国际航线,其中,不乏一些国外的小众目的地。例如:海航申请明年6月,开通北京往返卡尔加里航班;东航申请明年1月,开通广州往返拉瓦格、上海往返雅加达的航班等等。

对此,民航业内人士表示,目前,国内航线已经趋于饱和。而且,随着高铁的不断蔓延,一些国内航线正在走下坡路。

但是,旅游业的兴起,为国际市场带来了活力。

因此,国内航空公司纷纷将目光投向国际市场。对于旅客来说,这也是利好消息,出行更加便利,而且,国际市场竞争大,不排除出行成本会有所降低。

相关新闻

飞机上的wifi可能会告别“免费时代”

快报讯(记者 刘伟娟)如今,无线wifi已成为人们生活中不可缺少的部分。许多航空公司也在飞机上开通了无线wifi服务。记者了解到,目前,国航、东航等航空公司已有部分国际航班开通了无线wifi服务。昨天,有消息称,在飞机上享受无线wifi,有可能要收费。

目前,东航在上海往返纽约、多伦多、洛杉矶等航班上,开启了无线wifi服务,目前是免费的。对此,旅客们大多乐见其成。不过,东航方面表示,机上无线wifi服务的收费方案正在测算中。“能免费上网最好,收费不上也罢。”南京市民梁小姐的态度代表了大部分旅客。而不少商务旅客则认为,“可以花钱买无线,以提高效率。”

与国内航空公司正在酝酿空中上网收费标准相比,国外的航空公司就要超前一些。记者了解到,目前,芬兰航空等国外航空公司已经开始对机上无线wifi服务收费。

170多名留学生聚东台 想把“七仙女”带回家

快报讯(记者 陶展 姜振军 见习记者 王兰芳)“董永与七仙女的爱情故事太令人感动了!”11月21日上午,在盐城东台西溪景区文化园内,来自55个国家的170多名外国留学生相聚拍摄“全家福”,西溪深厚的文化底蕴和优美的生态环境让留学生们着了迷,“留下美好的记忆,我们都愿将这里的文化传到世界各地去”。

据了解,170多名外国留学生来自俄罗斯、波兰、马来西亚等国家,就读于上海的13所高校,是中国政府奖学金“感知中国”江苏东台文化之旅的团队。在董永七仙女文化园内的老槐树前,留学生们对着老槐树虔诚地许愿并挂上亲手书写的许愿牌。

西溪是国家级非物质文化遗产“董永传说”的源头地,西溪一带的很多地名都与董永七仙女的爱情故事相关,地名遗迹多达53处。“在老槐树下许愿、祝福,已成为西溪当地年轻人结婚前的一种习俗。”西溪景区管委会主任崔静在留学生面前如数家珍。当天,留学生们在晏溪书院内的国学讲堂还与国学老师一起探讨起中国的传统文化、国学知识。

“这里的爱情文化、海盐文化和佛教文化让人流连忘返,以后一定会将西溪推介给朋友,让越来越多的外国人走进西溪。”留学生们纷纷表示。

他们向泗阳贫困小学 捐赠25万元教学物资

快报讯(记者 孙旭晖 杨亦文)11月23日,对于宿迁泗阳县卢集镇郝桥小学的孩子们来说是个难忘的日子,这天下午,嘉康利(中国)日用品有限公司的员工和经销商们来到该学校,为该校孩子及老师们送来了200套师生桌椅,校园广播系统和校园监控系统各1套,电脑多媒体投影设备7套,图书4000册,钢制图书架4套,雅马哈电子琴2台,篮、排球各20个,学生厨房双头燃气灶和蒸饭车各1台,总价值近25万元。

同时,部分经销商还特别向郝桥小学家庭条件贫困的学生结对帮扶,捐助现金及学习生活用品12000多元。当天,郝桥小学共有8名学生找到了自己的“爱心家长”,得到了6名嘉康利经销商的结对帮扶。

常州机场通过 口岸核心能力建设考核

快报讯(通讯员 陈福龙 记者 刘国庆)记者从常州检验检疫局获悉,日前,国家质检总局口岸核心能力验收考核专家组对常州机场空港口岸卫生检疫核心能力建设工作进行了考核验收。

考核组重点考察了常州机场国际厅查验现场、货场、供水点、口岸媒介防控设施建设情况,通过听取汇报、现场考核、书面资料审核的方式对日常工作记录、固体废物废弃物管理、航食等进行了全方位的检查。

之后,考核验收组一致同意,常州机场顺利通过国家质检总局口岸核心能力建设考核。